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Л  Л" i l i  přátelé. Na obálce vidíte součástku 
I V A  s objednacím číslem 2002 -  v plné čin
nosti. Je to prozatím jediný příspěvek naší 
vědy, jímž po dlouhém čekání konečně přispěla 
ke zkoumání a vývoji nových, netradičních 
zdrojů energie.
Je to tak. Po ročním úmorném snažení byla 
úroveň nebezpečnosti WM magazínu, časo
pisu vzdorujícímu šablonovitému myšlení, oce
něna cenou nejvyšší. Výbor Českého spolku 
skeptiků Sisyfos nám z pozice samozvaného 
strážce „čistoty vědy“ udělil pečeť kvality ve 
formě Z latého Bludného Balvanu! Cena, 
která je v jejich očích pohanou ovšem ve sku
tečnosti znamená nejvyšší možné ocenění naší 
NEKONFORM ITY. Ano. Ve IVM magazínu 
se dočtete věci a o věcech, o nichž věda buď 
neví nebo stydlivě m lčí či nechce anebo ne
umí diskutovat. Z  reakce na mnohé článků vy
plývá, že bohorovné vystupování mnoha pro
tagonistů, „kteří už dávno dobře ví“ , je maskou 
skrývající plné nůše nejistoty.
Pomineme-li nadbytečné osobní výpady jis 
tého studenta, bylo zveřejňování nekonform- 
ních, a tudíž „pavědeckých“ názorů vším, co 
nám bylo „vytčeno“ . Okolnost, že jsme získali 
zlato, podtrhuje rostoucí nervozitu, s níž je  po
zorně vnímáno například zveřejňování seriá
lu, v němž IVM magazín prezentuje práci ne- 
konformního fyzika, který pod pseudonymem 
H. E. Retic velmi konzistentně rozebírá a opra
vuje chyby v tom nejposvátnějším - v klíčových 
rovnicích Einsteinovy teorie. Jelikož se nena
šel nikdo, kdo by byl schopen vystoupit a ra
cionálně vyvrátit správnost tvrzení tohoto au
tora, byla nastoupena snazší obvyklá cesta, 
spočívající v osobním napadání a pokusech 
o zesměšnění těch, kteří si dovolili takovéto 
věci zveřejnit. Korunou těchto snah bylo udě
lení ceny Zlatého Bludného Balvanu, což je, 
alespoň podle jejich názoru, ta největší mož
ná pohana.
To je přímo gigantický omyl!
Jsme na toto ocenění skutečně velm i hrdí! 
Myslím, že stejně, jako kolektiv Radiožurná- 
lu, Jirka Mašek za OSUD.CZ a nakonec i Ka

rel Gott, který se, žel, nedostavil, i když bron
zový balvan oceňující „neomalenost“ (č ti pří
most a upřímnost), s níž si dovolil vyslovit 
vlastní nekonform ní názor na život a sou
časné dění, opravdu není к  zahození... Jak vid
no, nejenže jsme se oc itli v dobré společnosti, 
ale dokonce si z těžké soutěže odnesli neče
kané vítězství. (To jen dokazuje, že přesné cí
lení je lepší, než bubnová palba osudu.)
Jsme rádi, že i po shora uvedeném ocenění 
neoficiální sisyfovsko-skeptickou složkou za
městnanců ČAV, nebo možná právě proto, 
navštívila v podstatě první pražské setkání WM  
magazínu s čtenáři spousta bezvadných lidí. 
Těší nás, že se dostavili i dva zástupci Sisyfa, 
kteří patrně byli natolik obeznámeni s téma
tem večera, že v následné diskusi nepoklá
dali za nutné položit ani jedinou otázku, a že 
jednoho z nich odvolaly patrně důležité úkoly, 
takže se musel předčasně vzdálit. Což tak jed
nou uspořádat společný večer, vyplněný ku lti
vovanou diskusí?
V  současné době připravujeme další setkání 
s čtenáři v Brně, Olomouci, Ostravě a dalších 
místech. Termíny a místa, žel, ještě nebyly 
v době uzávěrky tohoto dvojčísla známé, ale 
zveřejníme je včas na internetu. Zkuste telefo
nický dotaz. Uvítáme i vlastní iniciativu a vaše 
pozvání.
Jsme opravdu zvědavi, ko lik  lid í si postaví 
a vyzkouší „ lifte r“ ! Bude-li jich  dost, mohli by
chom možná vyhlásit soutěž o nejlepší a nej
výkonnější konstrukci tohoto udivujícího za
řízení, které prezentuje úplně nové směry 
a principy.
Toto dvojčíslo je  pestřejší než obvykle. Vývoj 
událostí ve světě ukazuje, že lidé, kteří už dlouhá 
léta hovořili o nutnosti objevovat nové cesty 
a zdroje, nebyli „paranoiky“ , za něž byli tak 
často označováni. Ukazuje se, že všechno sou
visí se vším. Čtěme, poslouchejme a přemýš
lejme. Najdeme včas všechny souvislosti?

Hezké počtení přeje
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